11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.09.2010 23:44:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.09.2010 20:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185208/answer/185209




9TOo HeM3BECTHO, TaK KaK HeM3BeCTHa IIpu4rHa Barmel npo6ieMbl. Heo6x0muMo IpouTH
oOcnegoBaHue U Togo0paTh JleueHre, UCXOsd U3 Pe3yIbTaToB 00CIenoBaHus.



